


OKULUMUZUN TARİHÇESİ

Okulumuz Şakir Ünver İlkokulu 1993 yılında arsasının ilçemiz eşraflarından Saatçi Şakir isminde vatandaşımızın bağışı sonunda Milli Eğitim Bakanlığınca Temel Eğitim Okulu (İlköğretim Okulu) olarak yaptırılmıştır. Okul binası 1994 yılında hizmete girmiştir. Okulumuzda 20 derslik, 3 idari oda, öğretmenler odası, hizmetli odası, depo, arşiv ve çok amaçlı salon vardır.

Okulumuz ilk müdürü Vedat YILMAZ ile eğitim öğretime başlanmış, Sefer KARAASLAN ve Bayram ARISOY görev yapmış, halen 08/12/2014 tarihinde göreve başlayan Erkan ÖZCAN okul müdürü olarak görev yapmaktadır.
Yeni kayıtlar ve nakillerle birlikte öğrenci sayımız 2018-2019 Eğitim-Öğretim yılında 430, öğretmen sayımız 22 ve idareci 2  olmuştur.  Taşımalı eğitim kapsamında 63 öğrencimiz bulunmaktadır.

2012-2013 Eğitim-Öğretim Yılında ise 4+4+4 Eğitim Sistemi kapsamında yapılan düzenlemelerle birlikte okulumuz ilkokula dönüşerek hizmet vermeye devam etmektedir.

Okul binamız bodrum katla birlikte 4 katlı olup binanın yüzölçümü 600 m² ve bahçe yüzölçümü 8270 m² dir. Okulumuzun 1. 2. 3. katlarında derslikler, anasınıfı, idari odalar, öğretmenler odası, gibi bölümler bulunmakta olup bodrum katta ise çok amaçlı salon ve kalorifer dairesi yer almaktadır. Okul bahçemizde 2 adet kamelya yeteri kadar oturma bankları,  elma ağaçları, çam fidanları ve yeteri kadar gül fidanları olup, ağaçlandırma çalışmalarımız devam etmektedir.

